IIpoTOKOJI 0TBETOB YYACTHUKA OTOOPOYHOIO Typa

OopazoeaTensHas opraguzanms: OMeKHE rocyIapcTECHHEI TeXHHYeCKHH VHHEEPCHTET
Huerradurarop cryaenra: Becenopermii Hiea Cepreepna

Jormn: 2024ps4076

Hagamo tectapopanns: 2024-11-13 10:17:39

3aeepmenne TecTupoeanas: 2024-11-13 12:15:09

IIpogomxuTensHOCTE TecTHpoBaEAA: 117 ymm.

Koa-eo 3aganni: 18

Hrorossiii 6a1a: 11

Yenoeusle 0003HAYSHAA

¥ 3AJJAHHE N1
Ccrinxa Ha 3agamme: hitps://konstrukt.i-exam my'#bank/45754/1set/'835223 /view/ 3487147

OTOPABHTE COODITEHIE PAZPA0OTIHKAM
Tema: 03 01

Llenas 9acTs [¢] HHCTA @ — 3TO HAHGOIBIIEE [ET0e YHCTO, He IPeBocKoagmee . JpobHat HacTs {@} THCTA ¢ [0
olpefeneHHI0 ecTh d — [a]. Ecnn [y] - {3} = 19, To HaHMeHBIIee [T0I0KHTeIFHO THCIO ¥ PABHO ... (OTBeT BBeIHTE C
TOYHOCTBEO IO COTEHIX.)

20,95
Beenfunrii oTeeT:

20,95

« 3AJTAHHE N 2
Ccrinxa Ha 3agamme: hitps://konstrukt.i-exam my'#bank/45754/tset/835224 /view/ 34871353

OTOPABHTE COODITEHIE PAZPA0OTIHKAM
Tema: 03_02

= 52 2
Tee mapaboms: ¥ = ¥ +x—-24 uX=y +ty- 25 OTpPaHHYIHEAIOT 00/1acTe D Ha ILTOCKOCTH. HaHMeHbIHE pagHyc Kpyra,
KOTOPBIM MOXKHO TOKPBITE (PHTYpY D, paBeH ...

7
BEenEHHLIR OTBET:

7

« 3AJTAHHE N 3
Ccrinra Ha 3amamwe: https://konstrukt 1-exam r/Fbank/43754/tset/'83322 5/ view/ 3487154

OTIOPAEHTE COOOIMEHHE PA3PAOOTIHKANM
Tema: 03_03

I 16 10 ... 10 10
10 11 10 ... 10 10
10 10 11 ... 10 10
10 10 10 ... 11 10
10 10 10 ... 10 11

Omnpenemurens 100-ro IMOpAIKa PABEH ...



1001
Beensuneni oteeT:

1001

® 3ATAHHE N 4

Ccrinxa Ha 3agamme: https:/konstrukt.1-exam ru/#bank/43754/tset/835226/view/ 2487150
OTOPABHTE COOOIIEHHE Pa3Pa00TIHEAM

Tena: 03_04

2 2

X
= v

TIpAMOYTOIBHHK ONHCAH OKOTO0 3TTHmca 5 16 3T0 03HaUAeT, UTO KaKIad cTOPOHA IPAMOYTOIRHHEA KacaeTcd
ammHIca. EC/IH oTHOEHHe CTOPOH NPAMOYTOIBHHKA PABHO 1 : 2, TO ITOANS IPAMOYTOIEHHKA PABHA ... (OTBET BBeIHTE ¢

TOTHOCTBED OO .Z[eCﬂTBl'X.)

30,4
Breenfuueii oTBET:

5,73

......................................................................................................................................

Pemenne:

TIpAMBIe BHOA ¥ = ¢ H X = d He MOTYT OBITh CTOPOHAMH HCKOMOTO IIPAMOYTOIBHHEKA, TakK KaK PACCTOIHHE MEKIY i
KacaTeIbHBIMH, [Iapa1IeIbHBIMH O0CH OX, B 3TOM cIydae GOIbINe paccTOAHHA MEETY KacaTelbHBIMH, TapaTIeIbHBIMH OCH
Ov, He B 1Ba paza (M He B 1/2). [TOCKOIBKY JAHHEIH 3UTHIIC HMeeT HeHTp cHMMeTpHH O(0;0), mapaniebHble KacaTelbHbIe |

=fx+
K HeMy TaK’ke IIeHTPaTbHO-CHMMETPHYHEI H HMEIoT BHT ¥ ket b: TIPHHEM 10 3aMeYaHHIO BEIIE MOKHO CIHTATE k= 0 H
2b

.2 -
b > 0. PacCTOAHHeE MeXIy 3THMH IpaMeMu passo V1 +KA”  TIpavele, neprermmxymaprsre 1eym mpavsn ¥ kx £,

MMeroT BuT X = —ky £ b, (b, > 0).

2,
——ky+bh N+k*
Y =5 papmo VI+ K" IIycrs ams ompeseteHHOCTH pacCTOMHHE MEXTY 3THMH
—ky + b

PaccTofHHe MKy IPAMBIMH ~
ket —kx+ =
TIPAMBIMH B JIBa pa3a GOIbIIe, 9eM MeKIY IPAMBIMH ke b, qrosm HeTIpe IpaMble ¥ fx £b, x

oﬁpasoaam{ HCHOMBIH IpAMOYTOIBHHE, JOCTATOYHO YCIOBHA bl =2b. VYeI10BHE KacaHHA HpH_\IOﬁ H 3JITHIICA MOXKHO
3alTHCaTh KaK VCIOBHE HATHYHA POBHO ONHOH 00ImeH TOYKH 3THX KPHBBIX. B ceoro 0fepelb 3TO IPHBOIHT K YCIOBHED

2 2
x Ut by

SIHHCTBECHHOCTH KODHA KBAIPATHOIO YPABHEHHA 3 16
PackprelBad cKOOKH, TIOIYIHM

2 2
]+k xt+ 2kbx+ b —1[=0.
3 16 16 16

JIHCKPHMHHAHT 3T0T0 YPaBHeHHA

2 2 2
4 kzbz_4[]+k J[b _l]:lkz_b L4
256 416016 4 123 IOLEEH OBITE paBeH 0.

(hy+28)° p*
AHATOTHIHO JHCKPHMHHAHT YPaBHEHHA 3 16 paBI—IBIﬁ

2 2 2
16,292 (K2, 1Y 407 ) 4,2 B* 1
9 3 16) 3 37 3 4

3a1a9H HeoOXOIHMO
1 4

3

TAKAe JODKeH OBITh PaBeH HyIwo. IITak, 1714 BHIIOTHEHHA YCIOBHH

1

o lpritog,
4 12 3
LEILYC I B
3 3 4
Pemmag 3Ty cueTey, nomyumy k° = 61/4 i b* =247/4. Torna mmomazs MpIMOYTOTEHHKA
2
g b M8 1976 152y,
VI+k? V14+k* 14k 65 5

..............................................................................................................................................................................................

® 3ATAHHE N5

Ccrinxa Ha zagamre: hitps://konstrulet.1-exam ru/Fbank/45734/tset/83322 7 view/ 3487151
OTOPAEHTE COODIIEHHE PA3PA00TIHKAM

Tena: 03 05




HenpepeieHad Ha Beel 9HCI0BOH IpAMOH QyHKITHA g(x) TakoBa, 9TO0 I THOOBIX a,b € R myeer mecto paBeHCTBO
gla—b)=gl(a) - g(b)+ab(b - a).

Ecm £(6) =72, 1, g(V6) paBHa ...

2
BeengHusi OTEET:

g8

Pemenne:

a—b=i, b=

ITycTe Toraa 4 =h+1 u, ofosnauns V> JaHHOE PABEHCTBO MOKHO MEpPEIHCaTh Kak

gl1)=g(v+0) = g()+ (v 4+ (1) o

glv+1)=g(v)+g()+vi(v+i). 1)

[pu v=1I1= 0 m (1) momydaeM £(0) = £(0)+£(0) +0, OTKyZa £(0)=0. JloKazxeM, 9T0 IIPH TH00M HaTyPATIEHOM H,
HMeeT MeCTO PaBeHCTBO

3
n —n
£

g(n)=ng(t)+
(2

Kk
() = g(f) g(kt)=kg(t)+ t.
i Mcronb3yeM HHIYKIEIO. IIpH 1 = 1 3T0 paBEHCTBO HMEeT BHI 8 EU): 10 ects BepHO. ITyCTh 3
i Torma
gk+DN =gk +N=gk)+ g()+ ki -1 - (ki + 1) =

3 =k 3
= g(f)+Tt +g(y+kk+ 1) =

=(k +1)g(r) +k(k+ 1)[? +1J1-’* =

(k+1-Dk+ Dk +1+1) 5
3

(k+1)' = (k+1) 5

s

=k +Dg()+

=k +Deg()+

| TIo IPHHITHITY MaTEMATHIECKOH HEIYKITHH PABEHCTBO (2) BEpHO UTA BeeX 7 € N. B wactroCTH, IIpH [ = 1 moaIydaeM
3
n —n m
g(m=ng(l)+ : t=—
3 Hozomem Teneps B (2) 3HaUSHHE R mpH BatypansHOM m. Torda

2(m)=ng[§J+ n33—,,(% 3

] OTKyIA

(E]_l (m‘.’_h‘znfi'g—m1 L {l)+m"—Jrirr_nzm'ﬁ‘—.':r:q a
8 n n® 3n’ n & 3n 3n’

m m —mn* m minyY —mln
=—8(])+7g=—8(1)+¥-

n 3n n

Htak, 114 TOI0KHTE TBHEIX PAITHOHATBHBIX " HMECM

3 3

r
g(r)_? Hyc]:b {rn}_

3 —_ —
g =rg(+ " 2©)=6g()+ O =6g)+70=T2  gl)=
[To yCIoBHIO OTKyIA H

3 -
MOCIEIOBATEIRHOCTE PAITHOHATBHEIX THCEI, CTPEMANTAACA K V6. B rauecTBe TAKOH IIOCIETOBATEIEHOCTH MOKHO B34TE,

o 36
HAIIPHMEP, MOCTeI0BaTeTBHOCTS JeCATHIHEIX NPHOIIKEHHI BeIleCTBEHHOTO qHeIa v 0- B cHTy HenmpepsBHOCTH
HCKOMOH (QYHKITHH TOIIa HMeeM

g(%’fﬁ)— lim g(rﬂ )= hﬂ[g} = @ =2

3

____________________________________________________________________________________________

¥ 3ATAHHE N 6

Ccrinxa Ha zagassre: https:/konstrukt 1-exam my'#bank/43734/1set/835228 view/53487132
OTIPARHTE COOOITEHHE pa3padoTIHKAM

Tema: 03 06



_2n-1
=2,y =1, "

X, +—Xx,,

n n > e- (]imx )2 .
Ecmm M1 2n 2n mopu 1= 2, 10 BEIpAKEHHE n/ PpaBHO ... (¢ — DOCTOSHHAA SHTepa.)

4
BeenfuuRIi oTEET:

1

_______________________________________________________________________________________________________________

13 peKyppeHTHOTO COOTHOIMIEHH! CIeIyeT, 4To Tip 7 = 2
R
R e G T e e
= (;,,I_—)r_:(-’fz —x).

_1ye-2
Toraa T %(12 ~5) H

X, =(x, —x, )+, —x, ).+ —x)Hx —x)+x =

L]
n-2
! + ! —..t D) =
220 273 2" 2 (n—1)

2 2 2 2MHJ

=x +(x, —xl)[l—

=”+Lﬁ_xd[2_2+fAu_f-z+2%m_“"+r4{n—m

=112
TTperen BEIpaKEHHA B CKOOKAX BO BTOPOM MHO/KHTEIE BTOPOTO CIaraeMoro paseH 2 —2€ . TToIcTaBIAs JaHHEIE

¥ 3AJIAHHE N 7

Cceraka Ha zagasse: hitps://konstrukt.i-exam ru/Zbank/45756/tset/835112/view/ 5486927
OTOPABHTE COODITEHHE PAIPADOTIHKANM

Tema: 01_01

CHceTeMHEBIH ATMHHHCTPATOP HAKOHEII-TO IIPHEET B MOPATIOK BCE CETH B CROSH OPTraHH3alHH H TeTleph cKyduaeT Ha padodem
MecTe. B KadecTBe pa3sMHHKH O714 MO3T0B OH PEIIHI MOYIPAKHATECA B IISPEBOIe YHCEN B YMe B PA3THYHBIE CHCTEMEI
CHHCIEHHA. B 9aCcTHOCTH. OH MOMPOGOBAT IIEPEBECTH B PHMCKYVIO CHCTEMY CUHCISHHT 9HCIa 38, 778, 97, 1005, 1886 H 1901,
a 3aTeM PaccTaBHI HX I10 BO3PACTAHHIO KOTHISCTEA CHMBOIOE B PHMCKOH 3allHCH. YCTaHOBHTE NIOC/IEI0EATEILHOCTE
[IpHReJeHHEIX YHCeT 110 BO3PACTAHHK KOTHISCTEA CHMBOIORE. (3alHIMHTE YHCIA B JeCATHIHOH CHCTeMe. )

1005
1901
38
987
778
1886

h W =
(@) (v (&) W] (V) (=)

=]

" JATAHHE N 8

Ccrinxa Ha zagasre: https://konstrukt 1-exam m/#bank45736/tset/833 113/ view/ 5486924
OINPABHTE COOOIIEHHE PazpadoTIHKaM

Tena: 01_02




B BepxHeM AITHES palodero cToIa CHCIEMHOIO aIMHHHCTPATOPa HAaX0OHTICH 16 pasHOUBeTHEIX (Iamek odreMoM 16 I'B,
IIpHYeM QUIsIIeK KA I0ro LEBeTa TaM IOpoBHy. Korma cHCTeMHOMY aIMHHHCTIPATOPY CPOYHO [IOHATOOHICA HOCHTSIb I/
Pe3epBHOIO KOIMHPOBAHHA, OH JOCTAT H3 ANIHKA ITePBYIC MOMABNIyocA GII3MKY, KOTopad 0Kasaltach 3ei1eHoH. IIpH aToM ObL1a
TIoTyHdeHa HHQOpMalHA KoTHdecTBoM 3 OHTA. FICX0ma H3 3TOT0, MOKHO CKa3arh, 9T0 B KOpoOke HaxogdaTca

(mmKH ~ 1BeTOB.

]
Beenfuneii oTEeT:

g8

¥ 3ATAHHE N 9

Ccruika Ha 3aganue: https:/konstrukt i-exam my/Zbank/45756/tset/835114/view/ 3486920
OTIPAEHTL COODIMTENHE PASPAOOTIHKAM

Tena: 02_03

Ha nocyre cHCTeMHBIH aIMHHHCTPATOP 3aHHMAaeTCs pasBedeHHeM H JpeccHpOBKOH HeHpoceTell. B 4acTHOCTH, B OCTeTHHE
pa3 oH IbITajIcA 08y4ars HelpoceTh Ha cioBape H3 12000 ci10B, KayKI0e H3 KOTOPBIX COCTOHT H3 5 cHMBOIOB. CII0BA MOTYT
COfep:KaTh IOBTOPAOIIHECH CHMBOIE]. MHHHMATbHAS MOITHOCTE andaBHTa, 00eCcIeTHBAIOIIETO PeaTH3AIHIO 3TOT0 CI0BapH,
COCTAaBHTA ___ CHMBOIa(-OB).

BeentHusii oTBET:

7

+ 3AJIAHHE N 10

Ccrrira Ha 2agasme: hitps:/konstrukt 1-exam myFbank 45736/ tset/835 115/ view/ 5486921
OTIPAEHTE COOOIIEHHE PAZPA00TIHKAM

Tenta: 02_04

CHCTeMHEIH aIMHHHCTPATOP Ha BCAKHH CTydal PEIIHT COXPAHHTE Ha QUISIIKY Pe3ePEHYEO KOIMHEO HECKOTBKHX IIallok ¢
(oTorpadHAMH ¢ MocIeJHSH KOPIOPATHEHOH BeUepHHKH. Bee H300pakeHHA HMEHOT OJHHAKOBRIS Pa3MepEl H CKAaHHPYIOTCH C
OJHHAKOBBIM Pa3peIlcHHENM, OJHAKO CBOOOIHOE MeCTO Ha (IISIIKe OTPAaHHICHO.

EciH cKaHHpOBaHHEe IIPOH3BECTH ¢ OHTOBOH ITyOHHOH 64, TO Ha cBoGOIHOM MecTe (uIemKkH moMecTHTCA 150 H300paKeHHH H
ocTaHeTcsd eme 25 Moaiir.

EcH ckaHHpOBaHHE MPOH3BecTH ¢ GHTOBOH ITySHHOH 48, To Ha (Quiemke moMecTHTCs 200 Hz08pakeHHH H cBoSoaHOTO MecTa
He ocTaHeTes. [ padHaeckHi QopMaT, B KOTOPOM COXPaHATCA H300paKeHHA, HCIIOIE3veT 512 KOalT Ha o1HO H300pakeHHe
11 XpaHeHH: CIy:keCHBIX JaHHBIX.

Pasmep ceoGomHOTO MecTa Ha duemmxe cocTapmaer _ MGalHT

1300
BrengHurni oTEET:

1300

® 3ATAHFE N 11

Ccriaka Ha zagamse:; hitps:/konstrukt i-exam ru/#Fbank/43736/tset/835116/view/ 3497408
OTOPABHTEL COOOMIENHEE PAZPA00TIHEANM

Tena: 02_05

[Toce ycIeHOH IpecCHPOBKH HeHpoceTel cHCTeMHBIH aTMHHHCTPATOP Pl IOVIPAKHATECA B KOTHPOBAHHH. 1714 3TOT0
OH B34 NPOOHEIH TEKCT, MOMEINANTHECA Ha IATH CTPAHHIAX ¢ OIHHAKOBEIM KQIHYeCTEOM CHMBOJIOB Ha CTPaHHIE, H
3aK0IHPORAT €ro C HCIIOIB20BaHHeM TaGIHITEI H3 64 CHMBOIOE. [0 pesyisTataM KOTHPOBaHHA MOTYIHIOCE, YTO 00ITHH
HH(OOPMAITHOHHEIH 005eM 3aK0THPOBAHHOTO TeKCcTa cocTapH1 36000 daHT. MoXKHO cIeTaTk BEIEOI, UTO Ha KAKIOH CTPaHHIE
OBLTO pasMell2sHO [0 CHMBOJA(-0B).



92600
BEeenEHHENT OTEST:

48000

Pemenne:

PacdeT koTHYecTBAa HHQOPMAIHH BeleTcA 1Mo hopMyne I'=K-i, rge' = log, N, aN =2 37ecs N — nomsoe KomHIECTBO
CHMEOIIOB B andasHTe, | — KOTHIeCTBO HH(QOPMAIIHH, KOTOpoe HeceT KakIblH CHMBOM, K — pasMep TeKcTa. ] — KOTHIeCcTBO
HHOOPMAITHH, coIepiKallietica B TeKCTe.

Jl1q Hagana BELICHHM, KaK0Oe KOTHYeCTBO HH(OPMAIHH NPHXOIHTCA HAa ONHH CHMBOI 3aKOTHPOBAHHOIO TeKCTa:

i= 103264 = 6 6ur. Toraa KOTHYIeCcTEO CHMEOIIOE B TeKCTe cocTaeHT 3600 - 8 / 6 =4800. ITocKOIBKY CHMBOTEBI
pacnpenereHs! IO TpeM CTPaHHIAM IOPOBHY, KOTHYSCTBO CHMBOIOB Ha CTpaHHIe cocTaBHT 48000 / 5 = 9600.

¥ 3ATAHHE N 12

Cerraka Ha zagasse: hitps:/konstrukt i-exam ru/Ebank/45756/tset/83511 7/ view/ 5486925
OTOPABHTE COODITEHHE PA3PAOOTTHEAM

Tema: 02_06

YIeHEI KIaccHYeCcKoTo pata PHOCHATIH BEMHCIAITCA [0 CIeAyIIIeMy IpaBHIy: f =0, f; = 1. f; = fi_; T f;». Havano paia

BREIITIAOHT CIeIyIOITHM obpasoM: 0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, ... JIrob0e HATypaTbHOE YHCIO MOKHO
MpeICTaBHTE B BHIE cyMMEl dHcel DHOoHATIH, He cogep:Kamel Hapel coceTHHX dHce OHOOHAYYMH, HAPHMEp:
7=53+220=13+5+2;33=21+8+3~+1u1o

3aKoIHPYEM HATYPATBHOE YHCIO CIISIVIOITHM 0pa3oM: eCTH B CYMMe IIPHCYTCTBYeT YHCT0 PHOOHATIH ¢ HOMEPOM #, TO B
COOTBETCIBYIOIIEH O3HITHH, HadHHAad CIIpapa, CTABHTCA eIHHHIIA, eC/IH JHCI0 OHOOHATHH C HOMEPOM 1 OTCYICTBYET B
CyMMe, B COOTBTCTEYROIIEH TTO3HITHH CTARHTCA HOMb, HAlIPHMep:

7=10100, 20=1010100, 33 =10101010.

IyeroTca OBA 9HCIA, IpeIcTaBleHHbIe B Koge duboHaydy, — 11100000110000 &1 10001000001110. Torma cyMmMa 3THX THCEI,
3aAIMHCAHHAS B JeCATHYHOH CHCTEME CHHCIIEHHS, COCTABHT ...

Pemenne:
JInd pereHHs 3a1a9H JOCTATOMHO aKKYyPAaTHO MOICYHTATH HEOGXOIHMEIE CYMMEL, B KaJecTBe BCIIOMOTATeTFHOIO CPEICTRA
MOKHO HCIOIB30BATE NPOrPaMMYy, HAlPHMED:
program Fibonacci;
var
$1,82:longint;
Function Fibo(X:integer):longint;
Begin
If (X=3) then Fibo:=1

Else Fibo:=Fibo(X-2)+Fibo(X-1):
end;
begin
S1:=Fibo(1)+Fibo(2)+Fibo(3)+-Fibo(9)+Fibo(10);
S2:=Fibo(4)+Fibo(8)+Fibo(10)+Fibo(12)+Fibo(14);

writeln(*Cymya gHcen B kofe dudoHawdn =",51,7+°,82.'=",S1+82);

readln;

end.

Urcna B kofe ©uHOoHaTDH 10010100000000 1 10101010001000 cOOTBETCIBYIOT ASCATHIHEIM 93 H 472, clIeIoBaTeIbHO,
CyMMa COCTABHT 5635.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

® 3ATAHHE N 13

Ccrinxa Ha sagarne: https:/konstrukt.i-exam m/#bank /45733 /tset/83 3034/ view/3486516
OINPABHTE COOOITEHHE PAZPA00TIHKAM

Tema: 01_01

ITycTe wage — 3apa0oTHas [LIaTa, €Xper — OmeIT paboThl B roJax, male — QHKTHBHAA IepeMeHHAd T4 My:x4IHH, small —
(pHKTHEHAA IMepeMeHHAT 111 QHPM MaToro pasMepa, medium — QHKTHEHAA IepeMeHHAs 111 GHPM cpedHero pasmMepa, large —
(HKTHBHAZ NepeMeHHAT 111 KPYIHBIX QHpM. PaccMoTpHM §azoBoe ypaBHeHHe wage = by + b, * exper + by * male.



VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY YTBePKISHHAMH H PeIrpeccopaMH, KOTOPEIe clleqyeT JO0ABHTE B YPaBHeHHe 1711
AMITHPHHEECKOH MPOBEPKH VIBSKICHHA (BO3MOKHO, MOTpedyeTcd J00ABHTE H APYTHE PETPECCOPEL).

1. HeT IHCKPHMHHAIIHH B 3apILTare 10 pasMepy QHPMBI
2. B Gompnrmx ¢HpMAX OIBIT HeHHTCA G0IbIIe, 9eM B OCTATBHBIX
3. B Gompnmx ¢HpMAX ecTh THCKPHMHHAITHA 110 IOy

1 [] medium= large
2 exper * large
3 (3] male* large

small, medium u large

Pemenne:

BeeneHHe B ypaRHeHHe OTHOBpeMeHHO KOHCTaHTEL small, medium H large mpHBedeT K NOTHOH MY/TETHKOITHHEAPHOCTH.
JI1s cABHTA perpeccHOHHOH ILTOCKOCTH BBOIAT caMy (HKTHBHYHO IIEPeMEHHYI0, a 1711 €€ I0BOpOoTa — QHKTHBHYEY
[IepeMeHHYI0, YMHOKEHHYIO Ha COOTBETCTBYIOIIHHE perpeccop.

TakuM o6paszoM, BEPHBIMH COOTBETCTEHAMH ABIIAFOTCA:

1. HeT IHCKPHMHHAITHH B 3apIrIare o pasMepy ¢upMmel — medium H large.

2. B SonpmHx dhHpPMAX OIBIT HeHHTCA GOMTBINE, UeM B OCTATBHBIX — exXper * large.

3. B SonpmHx dhHpPMAX ecTh JHCKPHMHHAIHA II0 TToTy — male * large.

¥ 3ATAHHE N 14
Cerrira Ha zaganne: hitps://konstrukt.1-exam m/Ebank /45753 /tset/83503 5/ view/ 5486898

OTLPAEHTE COOOIEHHE PAPAD0TIHEANM
Tena: 02_02

[TpoBenHTe aHATH3 H3MEHEHH: BETHIHHEI BATOBOTO PETHOHATBHOIO IIPOIYKTA B BOCBMH (elepaTbHBIX OKpyTax POCCHH H
[IOKazaTeneH 3arpasHeHHA aTMocepHOro BO3AyXa B 3THX OKPYIax OoT CTAHOHAPHEIX HCTOYHHKOE B 2010-2014 IT. (10
BBeISeHHA 3KOHOMHYECKHY CAaHKITHIT). IlccTeJ0BaHHe BEITIOTHHTE Ha OCHOBE JaHHBIX B (afite, JOCTYITHOM O714 CKAYHBAHHS T10
CCHITKe, NIPeJBaAPHTEIBHO Peodpa3oBaB HX B MOCTOSHHBIE 1IeHE] 2010 L. JI14 perleHH 3a1aHHA HCIOIB3yHTe 31eKTPOHHBIE
TalmHIe] (HanpaMep, MS Excel, OpenOffice HiH aHamorH4Hele). enoassyiTe, B THCIE IPOTHY, NoKa3aTeds «O0beM
00pa3oBaHHA B IPOH3BOACTEEHHEIX IPOLECCax 3arpA3HAIOIIHK aTMochepy BellecTs (Ha CTAllHOHAPHEIX 00BeKIax)» Kak
CyMMY 3Ha2eHHH [oKasareled «BrIOpOoCH! 3arpA3HAIONIHX BEINECTE B arMoc(epHbIH BO3IyX, OTXOIAIIHX OT CTAlIHOHAPHBIX
HCTOYHHKOE» H «YIaBIHBAHHE 3arPA3HAIONIHX aTMocdepy BellleCcTE, OTXOAANIHX OT CTAlHOHAPHBIX HCTOTHHKORY A

Kaxgoro ©0O H Ka:kIoro roja.

OrneHHTe KadecTBO THHeHHOH MOISTH peTpeccHOHHOH 3aBHCHMOCTH 00beMa 00pa3oBaHHA B IPOH3BOICTBEHHBIX Ipolleccax
3arpA3HAIINEK aTMocdepy BellecTs (Ha CTalHOHAPHBIX 08beKTax) 0 BOChMH (enepambHbM okpyTraM (PO) o1 BPII a1HX
OKpPYTOB II0 BeeM JaHHEIM 3a MepHon 2010-2014 1T. (B mocToAHHBIX ITeHax 2010 1) ¢ momommsko ko3ddHimenTa
JeTepMHHALTHH.

(B kadecTBe pe3ylIbTaTHBHOTO H PAaKTOPHOTO MIPH3HAKOB HCIOIb3YHTE CYMMAapHEIe 3HA9EHH COOTBETCTEYIOMIHY [TOKasaTeTeH
1o BocbMH DO 3a HecleTyeMBIH epHOI. Bo3MOKHEIE AHOMATHHBIE 3TeMEHTE] He HCKTIO9aHTe. )HAKOIITEHHBIH KO3 HITHEHT
HHQIAIHE 3a DepHoT 2010-2014, % (OTBET OKPYIIHTE ¢ TOYHOCTBEC J0 LIS7IEIX. )3HaYeHHe THHeHHOIO KoadhHIHEHTa
KoppexaHH (OTBeT OKPYITIHIE ¢ TOYHOCTRIO J0 COTEIX. )3HAICHHE KO3(QpHITHEHTA JeTepPMHHALHE, 1011 (OTBeT BBEIHIE B
HHTepBale oT 0 70 1 ¢ OKpYITIEHHEM c TouHOCTEE 0 COTHIX.)

141]1,41/1.41 / -0,94-0,95/-0.94]-0.95 / 0,90/0,59/0,880,9/0.90]0.89]0.88]0.9

Be EIEHHEIR OTEET:

Pemenne:

PaccynTaeM 3HAYCHHA HHISKCOB HAKOILUTeHHOH HHOIAIIHHE.
Haxomnernnaa uaGmAms 2a 2011 rog =

115,9: 100 =1,16.

HaxomnenHaa HaQmAmig za 2012 ron =

(115,9: 100) - (108,3 : 100) = 1,26.

HaromrenHaa HHEGmAs 3a 2013 ron =

(115.9 : 100) - (108,3 : 100) - (104.8 : 100)=1,32.

HarkomtenHad HEGIATHS 3a 2014 rog =

(115.9 : 100) - (108,3 : 100) - (104.8 : 100) * (107,2 : 100) = 1.41.
Tog 2010 2011 2012 | 2013 | 2014
Poccuiickas Pegepanmna, %o 114.2 115.9 1083 | 1048 | 107.2
Haxonnernas uadmnauns 1,00 1,16 1,26 1,32 1,41




PaccuHTaeM cyMMapHbIe 3HaUeHHA Nokazarens «O0beM 00pasoBaHHA B IPOH3BOICTBEHHEIX IIPoLieccaX 3arpa3HAIOIIHK
arMocepy BelllecTB (Ha CTAIIHOHAPHEIX 00BeKTax) (THIC. TOHH)» A7 KakI0TO IoJa:

@DegepansHELi OKpVT 2010 2011 | 2012 2013 2014
entpatsusm O 6679 | 6639 | 6923 6989 | 6993
Cegepo-3anagusii 0 8775 | 7983 | 7696 7229 | 7190
Hasmeiit O 2465 | 2383 | 3472 3394 | 3281
Cegpepo-Kaekazckuit $O 728 745 713 646 512
Tpusomxcxuii O 7237 | 7408 | 6923 7645 | 8476
Vpaasckuit PO 19486 | 18524 | 18987 | 17466 | 15798
Cuoupexuit O 27866 | 29339 | 26913 | 25275 | 25039
Jansuesocroansii €O 5397 | 5320 | 4837 4187 | 4090
Cvaia mo 8 @O (cyamapHoe 3HaTeHHE),

THICAY TOHH 78633 | 78341 | 76464 | 72831 | 71379

PaccanTaeM 3Ha9eHHA «B MOCTOAHHEIX HeHax 2010 L. JI714 3T0oro pasdelHM Bce JaHHBIE TAaOIHIEI 1 dalita ¢ JTaHHEIMH
(TOCTYTIHOTO AMA CKaIHBAHHA 110 CCEUIKE B YCIOBHH 3aJaHHA) HA COOTESTCTBYIOMIHE 3HATSHHA HHISKCOB HaKOILIeHHOH
HHQIANHE. 3aTeM paccaHTaeM cyMMapHoe 3HadeHHe BPII 114 kaxdoro roja:

DeaepansHEIl OKPYT 2010 2011 2012 2013 2014
Lentpamsusit PO 1344440 [13858.58 |13888,10 |14566,08 14764,72
Cesepo-3anammsti PO 3943.10 412899 4180.62 422168 419442
e $O 233790 2396,72 253717 2717,02 2780,04
Cesepo-Kasxascxuit PO 891,80 920,02 963,20 1062,53 112548
Ipreoxsckuit $O 5709,50 6083,43 6265,39 644245 6503,59
Vpaascxnii PO 5118,90 5448,06 5633,21 5753,33 5674,33
Crnbupcxnit PO 4131,40 4144,00 4132,26 421195 4330,65
Hamsuesocroumstii O 2110,70 2185,16 2152,89 2153,95 2285,20
Cyvaano 8 PO (cvangaproe |37687,70 [39164,97 |39775,43  |41129,00 4163843
3HAYEHHE), MIPI PVO.

PaccanTraeM k03QHIHEHT THHeHHOH KOPPeTAHE MKy CYMMAPHBIMH 3HaIeHHAMH YKa3aHHBIX IBYX MOKasaTeleH
(«O06beM 06pa30BaHHA B NPOH3BOACTBEHHEIX ITpoIeccax 3arpA3HAIONIHX arMoc(hepy BeNIecTs (Ha cTalHOHAPHBIX
o0beKTax), Thicad TOHH» H «BPIL, Mapa pyd.»). 14 3Toro HenonbsyeM dyHkHi0 « KOPPEID:» mporpayMMHOTO cpeicIBa
MS Excel. KoadduuHeHT KoppenanHH paseH —0,94.

Koa¢dHnieHT JeTepMHHAIHH paccdHTaeM Kak KBaJpaT THHeHHoro ko3¢ QHITHeHTa KOppemaIHH (—0,94)2 =0,90.

..............................................................................................................................................................................................

® 3AAHHE N 15
Ccerika Ha zaganme: https://konstrukt i-exam ru/Zbank/45753/1set/835036/view /5486905

OINPAEHTE COOOITEHHE PazpadoTTHEAM
Tema: 03_03

ITpHBEIeHEBI HEKOTOPEIE Pe3yiIbTaTh] HOCTPOSHHA ATTHTHEHOH MOIETH TeKOMIIO3HIIHH YVPOBHA pAIa.
OOfEeM 3KCIOopTa [0 BHAY IeATeThHOCTH «IIPOH3BOACTEO MAIMHH H 050pYIOBAHHAY, HaHIeHHEIH 110 YpaBHeHHIO TPeHaa
COCTABTACT:
3a 4 keaptan 2015 roga: 6012.6 MuH gomn. CLIA;
3a 4 xkeaptan 2016 roga: 5374.1 miaH gomr. CIITA.
ITepHogH9IeCKHe (Ce30HHEIE) COCTARIAIOIIHE T4 IEPELIX TPeX KBapTaTOER OTPHIIATE/IEHE] H PABHEL:
Ing 1 kBapTana: — 1976,8 MaH qonT. CIITA;
o 2 keaprana: — 202.4 yvmH gomr. CIITA;
Ing 3 keaprana: — 1002.6 MaH qomt. CIITA.

J714 H3yHdeHHA THHAMHKH 3KCIIOPTa 10 BHAY JeATeIbHOCTH «IIPOH3BOICTEO MAITHH H 050pyI0oBaHH» ObLIa MOCTPOSHA
aITHTHBHAS MOJeTb IeKOMIIO3HIHH YPOBHA pAna (1o aHHeM $CT'C 06 3KcnopTe NPoIyKIHHE B MIH 1011, CITTA). CormacHo
3TOH MOIETH, HHISKC 00beMa SKCIIOpTa 10 TaHHOMY BHIY JeATeIbHOCTH B 4 KBapTaie 2016 roga o OTHOIIEHHIO K

4 xpaptamy 2015 roga (Ges ydeTa cIydaiHBIX OTKIOHEHHH) paBeH %a.

3HaUeHHe Ce20HHOH KOMITOHeHTHI (OTBeT BBeJHTE ¢ TOYHOCTRIO J0 JeCATRIX. HHIeKe 00heMa SKCIOopTa [0 JaHHOMY BHIY
IeATeIBHOCTH B 4 KBapTate 2016 roga no OTHOMISHHIO K 4 KeapTany 2015 roga (Ges vdera ¢IydaHHBIX OTKIOHeHHH), %o
(OTBeT OKPYIIHTE C TOYHOCTBIO 0 JeCATEIN.)

3181,8/3181.8 / 93,193.1



Breenfuueii oTEeT:

Pemenne:
IHzekc o0peMa 3KCIOPTa 10 JaHHOMY BHIY JeATeIbHOCTH B 4 KBapTane 2016 roga no oTHOIIEHHIO K 4 KBapTalTy |

2015 roga (6e3 y4era cay9aHHBIX OTKIOHEHHH) paBeH:

E (T 2016 +54) E

La01612m5 = ?', 100 %,
(T 2015 +54)

rae Taam6 — TPeHIOBOE FHaATeHHe [T 4 kBaprana 2016 roaa; Tyams — TPeHI0BOe 3HAYEHHE T 4 kBaprama 2015 roma;

Sq - MepHOIHYecKasd (ce30HHaH) COCTABIAIOMAN 4 KBapTama.
Tak KaK cyMMa [epHOIHIECKHX COCTABLAIOIIHX B aUTHTHBHOH MOIETH paBHa HYTHO, HMeeM

3
S, =0-Y5,;
t=1

| 8, =—(-1976,8 — 202,4 — 1002,6) = 3181,8. i
i HHnexkc o0veMa 3xcmopTa (Ge3 ydera cayJafHEIX OTKIOHeHHH) paBeH: |

terass — O TAIEIIBLE) 0600 < 03,06 %,
(6012,6+31818)

® 3ATAHHE N 16

Cerrika Ha zagamme: https://konstrukt.i-exam ru/Ebank/45753/tset/'83503 7/ view/5486 708

OIOPAEHTE COOOITEHHE PA3NA00TIHKAM

Tema: 01_04

HOnony veeHOMV-9KOHOMHECTY 3HAHKS NPEICTOHT HCCISI0EATE BEOIPOC O EO3MOMEKHON CEA2H 2apelHCTPHPOEBAHHEL IpecTvILeHn B 8] pernone
CTPAHEl H 00BEMOE IPOIAEH ANKOTOILHOH NPOIVKLNE E COOTEETCIEVIOMEeM cyosekTe Poccuiickoi Pegepammn.

HMaunnie npegcrarnens g datine «Jauasie qua sagauemis 4—6».

[TomoruTe 3HaHke copMyTHPOBATE HaGOP CTATHCTHYSCKHX THIIOTE3, K KOTOPEIM CTOHT OTHOCHTECH ¢ BEICOKOH CTeNeHEBI0
IOBepHA, HCXOIA H3 Pe3y/IsTaToR IpelBapHTeIbHO IPOBeIeHHOTO KOPPeIAlIHOHHOTO AHATH3A 110 TPYIIIe H3 14 PerHOHOE,
BXOZAMTHX BO 2-f K1acTep. [IpH cOCTABTEHHH aHATHTHYSCKHX OTHeTOR II0 IPOBeIeHHOMY HCCIeIOBAHHIO 0 XapaKTepe
3aBHCHMOCTH 00BEMOBE POZHHYHOH IIPOIAKH ATTKOTOTEHOH IIPOIYKITHH H KOTHYECTEA PETHCTPHPYEMEIX B DETHOHE
TIpeCTYILIEHHH MOKHO chOpMYTHPOBATE CISIYIOMTHE OCHOBAHHS BEIBOTOE.

1. BBHIy CyIIecTBEeHHOIO 3Ha9eHHA K03(()HIIHEHTa KOPPe/IHH H 3Ha9HMOCTH He BhIIIe 5% MOKHO cIelaTh BEIBOI O TOM,
qI0 ...

2. BRHIy cyIlecTBEHHOIO 3HA9EHHA Ko3(Q(HIHEHTa KOPPEIAHH H 3HATHMOCTH He BRIIIE 1% MOKHO CIeTaTh BEIBOI O TOM,
9710 ...

3. BBHIY 3HaIHMOCTH Ko3(Q(HITHEHTa KOPPe/IAIIHH Ha YPOBHE He HILRe 80%0 MOKHO cJeTaTh BEIBOZ O TOM, 910 ...

4. BBHIY OTPHIATENIRHOTO 3HAICHHA KO3(Q(pHIMEHTa KOPPE/IALIHHE MOKHO ¢IeTaTk BBIBOI O TOM, 9I0 ...

TToMOTHTE HAaUHHAROMIEMY 3KOHOMHCTY 3HaHKe ¢IeTaTh BEPHEIS 3AKTIONEHHT 10 Pe3yIIBTaTaM KOPPETAHOHHOTO AHATH3A
CoCTaBa HCCIeOyeMEIX okasaTeaell Ha BEIACTeHHOH TPYIIe PerHOHOE P®. YeTaHOBHTE COOTESTCTEHE MEKTY HAUYATOM H
KOHITOM ¢hOPMYTHPOBAHHEIX BBIBOJOB.

o0HapyxHBaeTCs BBICOKAA IIOIOKHTEIbHAA CBA3b MeA Iy 00bACHIeMoH ITepeMeHHOH KOTHecTRa IIpecTyILIeHHH Y H

1
N
o0BeMaMH PO3HHTHOH INPOJ&KH ITHBA

D oﬁﬂapymaema MYIbTHEOILTHHEAPDHOCTh MERTY IIOKasaTe/IAMH IIPOJak KOHBIYHOH H BHHOIETEIECKOH MIPOTYEIHH

3 POZHHYHBIE MPOTAKH KOHBATHOH IPOIYKIIHH MPAKTHYECKH HE TTOBBINAKT VPOBEHS TIPECTYIHOCTH B HCCTE TYeMBIX
perHoHax degeparHu

4 o
(4] morpeGenHe cTaG0ATKOrOIBHON IPOIYKIIHH He YBETHIHBAET YPOBEHb MPECTYNHOCTH B HCCIETYEMBIX PErHOHAX

PO3HHYHBIE NIPOJAKH BOIKH MOIYT CYIIECTBEHHO ONIPEelIaTh YPOBeHb IPECTYIHOCTH B HCCIEMyeMBIX PETHOHAX

DenepanHu
| Pemenme:
' o o " . |
VpOBeHE 3HATHMOCTH B MATpHIIE Koppemaumt dafna «Jammsre 11 satanmii 4—6» IOKA3EIBaeT NPeIelbHYIO0 BEDOATHOCTE
OIIHOKH 1-To poza (To ecTb BepOATHOCTE OMHGOIHOIO OTKI0OHEHHA «HYIeBOH» («OCHOBHOH») CTATHCTHISCKOH IHIIOTe3EL
eclIH OHA BepHa) IIPH NPOBepKe HYIeBOH rHI0Te3bl O paBeHCTBe O ko3 dHITHEHTa KoppeIalHH ITHpCOHa MeKTy
COOTBETCTBYHOIIHMH IIOKA3aTeIAMH. |
TaxuM 06pazoM, 9eM HH:KEe YPOBSHE 3HATHMOCTH, TeM ¢ GolIbIel BepoATHOCTRIO KoaQHITHEHT KOPPETALHH OTIHYEH OT |
0. i



! BBHIY CyIIeCTBEHHOTO 3HAYeHHA K03()(QHIHEHTA KOPPEIAHE H 3HATHMOCTH He BBIIIE 5% MOMKHO CIOETalh BEIBOX O TOM, |
9T0 0GHAPYKHEASTCA BEICOKAA [IOIOKHTEIbHAS CBA3E MeXKIY 00bACHASMOH NepeyeHHOH KOIHYeCTBa IPecTyIlIeHHH Y H
ofBeMaMH PO3HHEHOH IIPOTAKH [THEA. BEHIY CYIIECTESHHOTO 3HATCHH KO3 HIHEHTA ROPPETTAIIHE H 3HATHMOCTH He
BBIMIE 1% MOSKHO cIelaTh BBIBOI O TOM, 4TO 0GHAPY:KHBASTCA MyIbTHKOTHHEeADHOCTE MeKIY [T0KA3aTe/IIMH IIPOIAK
KOHBAYHOH H BHHOZEIEIECKOH MPOIYKIHHE. BEHAY 3HAMHMOCTH ko3 dHIHEHTA KOPPLETIAIHE Ha YPOBHE He HEDKe 80%
MOJKHO ¢IefaTh BEIBOI O TOM, YTO PO3HHYHEIE NIPOJAKH KOHBATHOH MIPOIYKIHH IPaKTHIeCKH He [IOBBIINAKT YPOBSHb
NIPecTYIHOCTH B HecleIyeMEBIX perHoHax demepaliii. BEHIY OTpHIATEILHOTO 3HAYeHHA Kod(dHIIHeHTa KOppeIAIHH
MOKHO ¢IeaTh BEIBOI O TOM, UTO MOTpedIeHHe cIaf0alKoroNBHOMH NPOIYKIIHE He YBeIHUHBAST YPOBEHb MPECTYIIHOCTH B
HeClleIyeMEBIX perHOHaxX.

¥ 3ATAHHE N 17
Ccrrixa Ha zaganne: https://konstrukt i-exam m/#bank /45753 /tset/835038 /view/ 5486504

OTIPABKTE COOOITEHHE PAzPAOOTIHKANM

Tema: 02_05

HOHoMY VIeHOMY-3KOHOMHCTY JHANKE MIPeIcToNT HOCTET0BATE BOMPOC O BOSMOXKHOHN CBASH 3aperHCTPHPORAHHEIX MpecTVILTIeHH B 81 permone
CTPaHEl H 00BEMOE IPOJEEH ATKOTOIEHOH IPOIVKLIHE E COOTESTCTEVIOMEM CyobekTe Poccuiickoil @enepanmmn.

Hauusie npegcraenens & datine «launie qua saganmi 4—0w.

O:xHIaeMBIH IPOIEHT PeCTYIHOCTH IPH YMeHbIIeHHH T0TpelIe s [THBA MOCPEICTEOM POZHHYHEIX Ipogak B PO Ha

1 IIpOIIeHT H3MeHHTECS Ha %.cpeIHHH YpOBeHb [-T0 (haKTOPHOTO MIPH3HAKA (00beM IpoJak MHEA Tepes Po3HHITY) (OTBeT
OKPYITIHTE ¢ TOYHOCTBIO JO IeCATHIX.)CPeIHHH YPOBeHE 3Ha9eHHA 00BACHASMOIO IPH3HAKA (KOTHIeCTEO MIPecTyIVIeHHH 2a
COOTBETCTEYHOIIHE rog) (OTEeT BEeIHTE B BHIE IeT0T0 YHCTIA. )H3MEeHeHHe OKHIAeMOT0 MPOIEHTA IPECTYIIHOCTH IPH
VYMeHBITIeHHH [T0TpedIeHHA IHBa [I0CPeICTBOM PO3HHYHEIX NTpotak B PA Ha 1 mponeHT, % (OTBeT OKPYITIHTE ¢ TOUHOCTBIO 10
JeCATEIX.)

6605,9/6605.9 / 23656 / 0,8:0,801

BeenfHARIH OTBET:

i Pemenne:
! KoadhuImHenT snacTHIHOCTH (E) KOIHYECTBA IPECTYILTSHHH [0 BeTHIHHE 00LEMOB PO3HHYHOMN IPOIakH ATKOTOIEHOH
| TIPOIYKIHH COOTBETCTBYIOIIETO i-I0 BHAA MOKHO OIEHHTE IO (hopMyIe

all

E =a—=,

|

rae % — oneHeHHOe 3HaUeHHe MApaMeTpa PerPECCHH MPH i-M (aKTope PerpeccHOHHOMH MOJIeTH (31eCh — BeTHIHHA

PO3HHYHOH MPOIakH [HEA 110 PETHOHY); ' — CpeIHHil ypOBeHb i-ro (haKTOPHOTO NpH3HAKA (00beM MPoIak [THBA Jepes

posHHITY), ¥ — cpenHHil ypoBeHs 3HAYeHHT 00bACHASMOrO IPH3HAKA (KOIHIECTBO MPECTYIUIEHHE 34 COOTBETCTBYIOLIHEH

rom).

Wexond H3 3HadeHHH (afina « Tannere a1a sazammit 4—6», HMeeM:

1) as=2.86888:;
N

' " 1750544 i
) N 74 ;
i E, =a, g =2,86888x 6605,884 _ 0,801~08,

CreoBaTebHo, Y 23656 |

TO eCThb IIPH COKpaIlleHHH NoTped/IeHHT MHEa HA 1% oKHIaeTed COKpallleHHe THC/IA MpecTyILIeHHH Ha 0,8 npoleHTa.

® 3ATAHHE N 18

Cerinxa Ha 3aganme; https://konstrulet i-exam my/ZFbank/43733/tset/835039/view/ 3486912

OTOPAEHTE COOOITEHHE PA3PA0OTIHRAM

Tema: 03_06

HOmoMy yaeHOMY-3KOHOMHCTY JHaHKe MPeIcTOHT HCCTEI0EATE BOIPOC O EOSMOKHOM CBA3H 3aperHCTPHPOBANHE NpecTyiieHuid B 81 peruone
CTPAHEl H 00BEMOE MPOJaKH ATKOTOILHOH IPOTVEIHH B COOTESTCTEVIONIEM cyohekTe Poccuiickoit @eeparrim.

annsle NpeACTARIEHE B hafne «/[aHHke 019 3a0auii 4—0m.

ITo pe3ymsTaTaM MOCTPOESHHA AKOHOMETPHIECKOH MOJETH Ha HCXOTHOH PErHOHATEHOH COIHATHHO-3KOHOMHYECKOH
CTaTHCTHKe 0 74 cyObekTaM PoccHiickol denepallHH, IpeacTaBIeHHOH B datne ¢ JaHHBIMH», KOTHYeCTBeHHAA OlleHKA
BeITHYHHEI [IpecTyIUIeHHH, He 05bACHASMBIX IOCTPOSHHOH (akTopHOH perpecCHOHHOH MOJeTbl0, COCTABHT
%.XapaKTepHCTHKA BelTHYHHE] 00BACHEHHOH BEeTHYHHE] H3MEeHeHHH 3HI0reHHOH nepeMeHHOH QakTOpHOH perpeccHH
(KOMTHYeCTEO IIPeCcTYILIeHHH) oI JeHCTEHeM 3K30TeHHOH MepeMeHHOH ((aKTopHEIe IPH3IHAKH — 00beMEl PO3HHYHEIX ITPOJAK
ATKOTOTEHOH MIPOIYKIIHH) HOCHT Ha2BaHHe «Ko3P(HITHEHT .. .» (BBeaHTe CT0EO B (hopre COOTBETCIBYIOIIETO
T1a]1e7%a. )JKOTHIE CTBEHHAT OlleHKA BETHYIHHEI NIPECTYILTeHHH, HeoOBACHIEMEIX TIOCTPOSHHOH (akTOPHOH perpeccHOHHOH
MOIRIBR. % (OTeeT OKpYIIHTE 0 IET0TO THCIA.)

netepmaHanaH [ 15



BBE:LEHHZLE[’I OTBET:

Pemenne:
XapakTepHcTHEOH 06BACHeHHOH BeTHYHHEL H3MeHeHHH SHI0TeHHOH nepeMeHHOH hakTOpHOH perpeccHH (KOMTHIeCTRO
MpecTyIUIeHHH) TToT JeHCTBHeM 3K20TeHHOH nepeMeHHOH ((hakTOpHEIE NPH3IHAKH — 00BEMBI POZHHYHEIX [IPOJaK
c 2
e 2
R*=1 7;: = Q_!
n 2 7
=y O
2=y

ATKOTONIFHOH NPOIYKITHH) ABTAeTCA KO(D(HIIHEHT JeTepMHHAIHH i1
npeacTap1eHo B Gafte «Jammse 114 sagammit 4—6» (30eCh R%=0.8474, umm 85%).
CregopaTelIEHO, NPECTYILICHHA, COBEPIIaeMEle Ha TepPHTOPHH PoccHickol DelepallHH, He MOTYT ORITE 00BACHEHEI

3Ha9eHHE KOTOPOTo

TONBKO 00BEMAMH MPOJak ATKOTOABHOH IPOIYKITHH Ha KOTHYSCTBO IIPOIIEHTOB, ONpeIelaeMbIX Kak (1 — Rz) - 100%, TO
ecTb (1 —0.85) * 100% = 15%.




